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Tipări

Acest site web servește drept platformă de informare multilingvă pentru imigranții din cantonul St.Gallen.

Responsabilitatea generală pentru site-ul
web:

Departamentul pentru Integrare și Egalitate, Biroul pentru Afaceri Sociale, Cantonul St.
Gallen

Lucrul de proiect și editarea: Fundația Mintegra, Buchs SG

CMS și tehnologie: Online Consulting AG, Wil SG

Design web: Ergonomen Usability AG, Zurich ZH

Conținut

Disclaimer

Securitate

Autor

Notificări legale

Diverși autori sunt responsabili pentru conținut. Conținutul extern la care se face referire printr-un hyperlink este exclus din serviciile site-ului web.

Textele, cu excepția limbii germane, sunt traduse automat de Microsoft Translator.

Cantonul St.Gallen oferă acest site web ca o modalitate gratuită de a obține informații. Nu își asumă nicio responsabilitate pentru acuratețea sau
caracterul complet al informațiilor. Informațiile nu sunt obligatorii din punct de vedere juridic. Dacă luați decizii pe baza acestor informații, faceți acest
lucru pe propriul risc.

Cantonul St.Gallen nu este responsabil pentru funcțiile de pe acest site web fără erori, pentru corectarea erorilor sau pentru securitatea site-ului web.
Acest site web se referă la link-uri sau conexiuni către alte site-uri web care au fost create și sunt operate de terți sub propria răspundere.

Cantonul St.Gallen nu își asumă nicio responsabilitate pentru daunele cauzate de utilizarea acestui site web sau de utilizarea informațiilor de pe acest
site web sau de pe alte site-uri web. Astfel de daune pot fi de natură materială sau nematerială.

Conținutul acestui site web poate fi transmis incorect sau incomplet. Cantonul St.Gallen nu poate garanta că datele schimbate prin intermediul
acestui site web sunt confidențiale și sigure și nici că conținutul site-ului web va fi disponibil oricând și oriunde. Cantonul St.Gallen își rezervă dreptul
de a modifica sau șterge conținutul în orice moment, fără justificare sau notificare prealabilă.

Conținutul și structura acestui site web sunt protejate prin drepturi de autor; Toate drepturile rezervate. Pentru obiectele publicate pe acest site web și
create direct de Cantonul St.Gallen, drepturile de autor rămân exclusiv ale Cantonului St.Gallen.

Puteți reutiliza conținutul pentru uz personal, atâta timp cât creditați sursa. Nu aveți dreptul să utilizați textele, grafica, documentele sonore și
secvențele video din cantonul St. Gallen și să le utilizați ca fiind proprii, cu excepția cazului în care aveți permisiunea scrisă a cantonului St. Gallen.

Persoană de contact:  Departamentul Integrare și Egalitate, Biroul Afaceri Sociale,  integration@sg.ch

General

Site-ul web www.hallo.sg.ch (inclusiv subpaginile), denumit în continuare "Site-ul web") este un portal de informare al cantonului St. Gallen pe tema
integrării. Următorul aviz juridic se aplică întregului site web.

 

Note privind caracterul obligatoriu din punct de vedere juridic

Informațiile furnizate pe site sunt menite să ofere publicului o imagine de ansamblu asupra sarcinilor și activităților administrației, parlamentului
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https://www.hallo.sg.ch/ro.html
https://mintegra.ch/
https://www.online.ch/
https://www.ergonomen.ch/de/
mailto:integration@sg.ch


Politica de confidențialitate
Vă informăm despre prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal atunci când utilizați site-ul web în politica de confidențialitate a
acestui site web.

cantonal și instanțelor. Ne abținem de la prezentarea unor analize juridice detaliate în interesul accesibilității ușoare a informațiilor. Prin urmare,
informațiile furnizate nu înlocuiesc o evaluare de la caz la caz.

Informațiile publicate pe site nu sunt obligatorii pentru autoritățile administrative care aplică legea în interpretarea și aplicarea legii aplicabile într-un
anumit caz individual. Excepții de la aceasta fac instrucțiunile din formularele oficiale și pliantele care informează în mod specific persoanele afectate
cu privire la aplicarea dispozițiilor legale de către administrația cantonală sau specifică cerințele legale.

Instanțele cantonale și federale nu sunt obligate să respecte informațiile furnizate pe site.

 

Disponibilitate

Depunem toate eforturile pentru a menține site-ul disponibil. Pe de altă parte, nu putem garanta că site-ul web este disponibil fără întrerupere și
întotdeauna fără întreruperi.

Lucrările de întreținere previzibile sunt efectuate în afara orelor de vârf, ori de câte ori este posibil. În cazul întreruperilor sau întreruperilor prelungite, ne
vom strădui să informăm utilizatorii într-o formă adecvată cu privire la durata preconizată a întreruperii sau întreruperii. Dacă solicitarea dumneavoastră
este urgentă (de exemplu, în cazul termenelor limită în curs), vă rugăm să alegeți modalități alternative de comunicare cu unitatea organizațională
responsabilă din cantonul St. Gallen.

 

Oferte suplimentare

Pe site, uneori aveți opțiunea de a descărca formulare, înregistrări și cereri pentru prelucrarea afacerilor oficiale. De asemenea, puteți trimite anumite
cereri sau înregistrări digital direct pe site. Astfel de servicii de ghișeu digital sunt concepute ca un serviciu suplimentar. De asemenea,  acestea pot
desfășura activități oficiale în mod tradițional la fața locului, la unitatea organizațională respectivă a administrației cantonale sau pe internetul poștal.
Prin urmare, ne rezervăm dreptul de a modifica, reproiecta sau elimina astfel de oferte sau funcționalități fără notificare prealabilă.

 

Drepturi asupra conținutului

Noi sau licențiatorii noștri deținem drepturile de autor asupra site-ului web sau asupra textului, imaginilor sau altui conținut furnizat în acesta. Puteți
descărca și salva sau imprima conținutul pentru uz propriu. Unele conținuturi, cum ar fi textele juridice și hotărârile judecătorești, sunt apoi scutite de
protecția drepturilor de autor. În afară de astfel de limitări și excepții legale, puteți utiliza conținutul furnizat numai cu consimțământul deținătorului
drepturilor respective (integration@sg.ch).

Vă rugăm să rețineți, de asemenea, că unele dintre documentele sau imaginile furnizate pe site conțin mărci comerciale care sunt protejate de legea
mărcilor comerciale sau de legea de protecție heraldică. Se aplică restricțiile legale de utilizare.

Politica de confidențialitate

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen
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